

दीव में पर्यटन उद्योग की अभिवृद्धि हेतु संघ प्रदेश प्रशासन की एक अभिनव पहल

## नागवा बिच में श्रीमती सलोनी राय ने किया वाटर-स्पोर्ट्स का उद्घाटन

दीव 21 अक्टूबर, 2019 : संघ प्रदेश दमण-दीव तथा दादरा नगर हवेली के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी के कुशल मार्गदर्शन में आज दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने दीव के नागवा बिच पर वाटर-स्पोर्ट्स गतिविधियों का उद्घाटन किया। इसका मूल उद्देश्य दीव में पर्यटकों को और अधिक सुविधाएं प्रदान कर उन्हें आकर्षित करना है। आज इस उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने शिरकत की। इसके साथ दीव जिला पंचायत के अध्यक्ष श्री शशिकांत माउजी, दीव एस.पी. श्री हरेश्वर स्वामी, श्री यतिन फुगों, रामजीभाई पारसमणी, श्री एस.एन. वैश्य, प्रशासन के समस्त अधिकारी आदि उपस्थित रहे। इस अवसर पर दीव की आम जनता एवं पर्यटकों के साथ-साथ मीडियाकर्मी भी मौजूद थे।

इस अवसर पर पर्यटकों और उपस्थित गणमान्यों को संबोधित करते हुए दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने कहा कि दीव का नागवा बिच प्राकृतिक सुंदरता से परिपूर्ण है। यह बिच विश्व के जाने-माने बिचों में अपना स्थान रखता है। नागवा बिच की नैसर्गिक सुन्दरता से सैलानी बरबस खींचे चले आते हैं। उन्होंने नागवा बिच पर उपलब्ध सुविधाओं को बढ़ाते हुए सुमद्रतट पर वाटर स्पोर्ट्स को लोगों को समर्पित किया और कहा कि ये सभी सुविधाएं आपके लिए है। आप इसका भरपूर आनंद लें परंतु यह आनंद आपके जीवन की कीमत पर नहीं होनी चाहिए, क्योंकि हम प्रकृति से अधिक बलवान नहीं हैं। इन वाटर-स्पोर्ट्स गतिविधियों के दौरान पर्याप्त सावधानी बरती जाए जिससे कि किसी भी प्रकार की अनहोनी ना हो। उन्होंने यह भी कहा कि नये वाटर-स्पोर्ट्स सुविधाओं से देशी-विदेशी पर्यटक एवं सैलानी लाभान्वित होंगे और दीव के पर्यटन उद्योग को मजबूती मिलेगी। इससे इस प्रदेश की आय में बढ़ोतरी होगी जो यहां के स्थानीय लोगों की आजीविका को सुदृढ़ बनायेगा।

ध्यातव्य है कि संघ प्रदेश दमण-दीव एवं दानह के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल आरंभ से ही संघ प्रदेश दमण-दीव में पर्यटन के विकास के हितैषी रहे हैं। उन्होंने पर्यटन उद्योग को उन्नत बनाने की दिशा में हर संभव कदम उठाये हैं। इसी क्रम में माननीय प्रशासक ने हाल ही में मोटी दमण के लाईट-हाऊस बिच पर वाटर-स्पोर्ट्स गतिविधियों का शुभारंभ किया जिससे दमण में पर्यटकों की संख्या में अभूतपूर्व वृद्धि दर्ज हुई है।

